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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 

Ενδεικτικός κατάλογος των ειδών δαπανών που θα χρηματοδοτηθούν από το πρόγραμμα για 

δράσεις που υλοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 515/97: 

α) όλες οι δαπάνες εγκατάστασης και συντήρησης της μόνιμης τεχνικής 

υποδομής που θέτει στη διάθεση των κρατών μελών τα υλικοτεχνικά μέσα, τα 

μέσα οργάνωσης γραφείου και τα μέσα πληροφορικής για τον συντονισμό των 

κοινών τελωνειακών επιχειρήσεων και άλλων επιχειρησιακών 

δραστηριοτήτων· 

β) η επιστροφή των εξόδων μετάβασης και διαμονής ή, εφόσον συντρέχει 

περίπτωση, κάθε άλλης αποζημίωσης, των εκπροσώπων των κρατών μελών 

και, κατά περίπτωση, των εκπροσώπων τρίτων χωρών, που συμμετέχουν στις 

ενωσιακές αποστολές, στις κοινές τελωνειακές επιχειρήσεις που 

διοργανώνονται από την Επιτροπή ή από κοινού με αυτή, καθώς και στα 

προγράμματα κατάρτισης, στις ειδικές και τις προπαρασκευαστικές 

συναντήσεις και τις συναντήσεις αξιολόγησης για διοικητικές έρευνες ή 

επιχειρησιακές ενέργειες που διεξάγουν τα κράτη μέλη, όταν αυτές 

διοργανώνονται από ή σε συνεργασία με την Επιτροπή· 

γ) οι δαπάνες που έχουν σχέση με την απόκτηση, μελέτη, ανάπτυξη και 

συντήρηση ηλεκτρονικής υποδομής (υλισμικό – hardware), λογισμικών, 

ειδικών δικτυακών συνδέσεων, καθώς και με τις σχετικές υπηρεσίες 

παραγωγής, υποστήριξης και κατάρτισης, για την υλοποίηση των δράσεων που 

προβλέπονται από τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 515/97, ιδίως για την πρόληψη 

και καταπολέμηση της απάτης· 

δ) οι δαπάνες που έχουν σχέση με την παροχή πληροφοριών και οι 

δαπάνες για σχετικές δράσεις που επιτρέπουν την πρόσβαση στην 

πληροφορία, στα δεδομένα και στις πηγές δεδομένων, για την υλοποίηση των 

δράσεων που προβλέπονται από τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 515/97, ιδίως για 

την πρόληψη και καταπολέμηση της απάτης· 

ε) οι δαπάνες που έχουν σχέση με τη χρήση του τελωνειακού συστήματος 

πληροφοριών που προβλέπεται από πράξεις εκδοθείσες βάσει του άρθρου 87 

της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ιδίως της 

απόφασης 2009/917/ΔΕΥ για τη χρήση της τεχνολογίας πληροφοριών για 

τελωνειακούς σκοπούς, στο μέτρο που οι πράξεις αυτές προβλέπουν την 

ανάληψη των εν λόγω δαπανών από τον γενικό προϋπολογισμό της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης· 

στ)  οι δαπάνες που έχουν σχέση με την απόκτηση, μελέτη, ανάπτυξη και 

συντήρηση του ενωσιακού εξοπλισμού του κοινού δικτύου επικοινωνιών που 

χρησιμοποιείται για τους σκοπούς του σημείου γ).  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II 

ΔΕΙΚΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Το πρόγραμμα παρακολουθείται στενά, στη βάση μιας δέσμης δεικτών που αποσκοπούν στη 

μέτρηση του βαθμού στον οποίο έχουν επιτευχθεί οι γενικοί και ειδικοί στόχοι του 

προγράμματος και στην ελαχιστοποίηση της διοικητικής επιβάρυνσης και του κόστους. Προς 

τον σκοπό αυτό, συλλέγονται στοιχεία όσον αφορά την ακόλουθη δέσμη κύριων δεικτών: 

 

Ειδικός στόχος 1: Πρόληψη και καταπολέμηση της απάτης, της διαφθοράς και κάθε άλλης 

παράνομης δραστηριότητας εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης. 

Δείκτης 1: Στήριξη της πρόληψης και της καταπολέμησης της απάτης, της διαφθοράς 

και κάθε άλλης παράνομης δραστηριότητας εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων 

της Ένωσης, που εκφράζεται από: 

1.1: Το ποσοστό ικανοποίησης από τις δραστηριότητες που οργανώνονται και 

(συγ)χρηματοδοτούνται μέσω του προγράμματος. 

1.2: Το ποσοστό των κρατών μελών που λαμβάνουν στήριξη σε κάθε έτος του 

προγράμματος. 

 

Ειδικός στόχος 2: Στήριξη της υποβολής εκθέσεων παρατυπιών, συμπεριλαμβανομένων των 

περιπτώσεων απάτης, όσον αφορά την επιμερισμένη διαχείριση και τα κονδύλια 

προενταξιακής βοήθειας του προϋπολογισμού της Ένωσης. 

Δείκτης 2: Ποσοστό ικανοποίησης των χρηστών που χρησιμοποιούν το σύστημα 

διαχείρισης παρατυπιών. 

 

Ειδικός στόχος 3: Παροχή εργαλείων για την ανταλλαγή πληροφοριών και τη στήριξη 

επιχειρησιακών δραστηριοτήτων στον τομέα της αμοιβαίας διοικητικής συνδρομής σε 

τελωνειακά θέματα. 

Δείκτης 3: Αριθμός διαθέσιμων πληροφοριών για την αμοιβαία συνδρομή και 

αριθμός υποστηριζόμενων δραστηριοτήτων που συνδέονται με την αμοιβαία 

συνδρομή. 

 


